

小区里办丧事 劲歌热舞从早吵到晚

物管“不好管”，居民们颇受煎熬

琴声，歌声，喊叫声

“有没有人曾告诉你，我很爱你？有没有人曾在你日记里哭泣？”前日上午8点多，城东一小区居民楼下的现场演出开始了，情歌、劲舞、二人转、魔术，火热气氛一直持续到晚上10点，“早上被吵醒，晚上没法睡，一整天楼下都轰隆隆的！”一些小区居民抱怨说，该居民楼一住户家中办丧事，这支演出队是户主花钱请来的。

前晚9点多，小区里音响声很大，一居民楼下被功率强大的照明灯映亮了，成团夜虫不住飞舞，照明区中央，摆放着电子琴、架子鼓和多个大型音响，伴随着震耳欲聋的音乐，一位戴渔夫帽、黄色框架太阳镜、黄发下垂至耳际的时髦男子，拿着麦克风放声高歌，“让我将你心儿摘下，试着将它慢慢溶化……”

五六十个观众围成两圈，其中有很多都是周边工地的工人，不住地拍掌、摇摆、喊叫。一些围观的小区居民则捂着扇子，相互议论。

“在家听着真闹心”

“从早上8点多就开始

了，音响放得震天响，谁能吃得消？！”小区居民王小姐说，当天是周末，工作了一星期，本想好好睡一觉，可早上楼下的音响就吵起来了，“两岁多的孩子也被吵得烦躁起来，放音响唱歌的人太不自觉了！”

“刚开始时是热烈奔放的情歌劲舞，我这么大年纪了，在家听着真闹心！”居民张老汉说，快到中午，楼下又表演起东北二人转，插科打诨，逗乐调侃，紧接着又是魔术表演，一根点燃的香烟被变成了一束花什么的，“白天唱啊跳啊也就算了，现在都快晚上10点了，可还不见演出结束，叫我们怎么休息？！”

人家办丧事，物管不好说

知情居民介绍说，这支表演队是楼内一住户花几千块钱请来的。“他们家72岁的母亲得癌症去世了，儿女们花钱请表演队来唱唱跳跳，把丧事当喜事办，表孝心！”小区物管人员说，从上午开始，不断有居民来这儿反映声响太大，太扰民。“我们能怎么办呢？人家家里办丧事，也要照顾到他们的心情嘛！”

居民王小姐则表示，“即便是办丧事，也不能伤害其他居民的权益，也不能影响其他居民的生活啊！”小区物管称，由于逝者将于次日火化，娱乐表演也只进行到当晚为止。

（邵先生爆料奖90元）

快报记者 陆鸣

“老婆刺伤我是为了我好”

悍夫被刺重伤，自知有错替妻求情

“老婆刺伤我是为了我好，我现在也已经改过自新了，希望法院也能给我老婆一个机会。”当涉嫌故意伤害罪的老婆杨云被起诉时，受害人徐华来到法院求情。去年4月初，因为他多次殴打老婆，杨云一直怀恨在心，趁他熟睡之时，拿起剪刀将他戳成重伤。

打老婆成家常便饭

徐华和杨云都是江宁人，可以说，两人是一对欢喜冤家，自打结婚之后，吵吵闹闹从来就没有停止过。徐华爱喝酒，喝酒之后，老婆一旦

不顺他的心，就会招来他的一顿打骂，打老婆已成家常便饭。

去年4月初的一天，两个人从一起床开始，就为了一点小事吵架，徐华把老婆打得鼻青脸肿，随后扬长而去。杨云在家大哭了一场，却想不出任何办法。中午，徐华和朋友在酒店吃饱喝足，又醉醺醺回到家里。杨云一见老公这副样子，火气又上来了，两人又吵了一架。

徐华又将老婆打了一顿，随后倒头就睡。

剪刀刺向睡熟老公

“这日子过不下去了，每次都这个样子！”回想起这几

年嫁进徐家后屡屡被打的遭遇，杨云伤心欲绝。望着熟睡的老公，一个报复的念头在她心里滋生。

杨云来到卫生间，找到了一把剪刀，快步回到房内，掀开徐华的被子，一剪刀刺了下去。

“啊！”睡梦中的徐华被刺痛惊醒，睁开眼睛，他大吃一惊，老婆正拿着一把剪刀戳在自己的肚子上。“疼！你快住手！”徐华大喊着，血不停往外涌，将床单染红了一大片，杨云也被吓住了，立即叫来家人，把老公送到医院抢救。随后，她来到派出所自首。

“因为我经常被老公打，所以才想戳他报复一下，

我并不想戳死他！”杨云主动交代自己的罪行。

老公婆婆到法院求情

考虑到有自首情节，警方最后给杨云办理了取保候审。从派出所出来，杨云直奔医院照顾老公。因为抢救及时，徐华脱离了生命危险，最后被鉴定为重伤。在杨云的悉心照料下，他的身体恢复得很快。

在医院治疗期间，两人都认识到了自己的错误，特别是徐华，觉得自己以前打老婆太不应该了。今年年初，杨云被检察院起诉到江宁区法院，在得知妻子要被判刑后，徐华立即到法院求情，“发生这样的事，完全是因为我的错，以前我太不珍惜她，经常打她，她用剪刀戳我，完全是为了我好。”

同时，徐华还向法院提交了二份申请，一份是他所写，另一份是他母亲所写，两份申请书的内容都是希望法院能对杨云从轻处罚，他们作为受害人，不希望追究杨云的刑事责任。

江宁区法院审理后认为，杨云案发后自首自愿认罪，酌情从轻处罚。最终，法院以杨云犯故意伤害罪判处有期徒刑三年，缓刑四年。（文中人物系化名）

通讯员 江研 快报记者 李梦雅

影响行车安全，也属扰乱公共秩序

4名司机 乱倒渣土被拘

快报讯（通讯员 陈景轩 记者 田雪亭）随意倾倒渣土，驾驶员将面临拘留的处罚。昨天，记者从南京城管部门获悉，近期，警方针对渣土车随意倾倒渣土的现象展开专项行动，目前已经拘留了四名驾驶员。

5月15日深夜，城管六大队会同南京市渣土管理办公室工作人员来到位于下关区的幕府山附近，静候渣土车。寂静的夜晚，幕府东路不时有渣土车驶过，执法人员耐心地守候到凌晨3:30，终于发现了一辆可疑渣土车。只见这辆渣土车突然放慢速度，向人行道靠近时停了下来，然后车斗抬起，将满满一车渣土全部倾倒在人行道上，形成一个小山一样的土包。还没等司机将渣土放回去，执法人员迅速将车包围，并勒令驾驶员下车。面对执法人员，驾驶员开始还想狡辩，但当执法人员将摄像机中拍摄的倾倒画面回放给驾驶员看时，驾驶员顿时哑口无言。

“倾倒渣土严重影响了正常的行车秩序，行车秩序也

属于公共秩序的范畴，所以按照《治安管理处罚法》有关规定，我们以扰乱公共秩序对这4名司机处以5天的行政拘留处罚！”据介绍，以往，对乱倒渣土行为，一般只由市容或交警部门处以罚款，而如今处以行政拘留，这在南京还是首次。

前天凌晨3:40，城管六大队会同建邺区城管执法局工作人员，在江东路梦都大街路口发现了一辆装满建筑垃圾的渣土车，这辆车开得很慢，是倾倒建筑垃圾的典型“动作”。这是奥运火炬传递的线路，决不能让他得逞！”正当执法人员悄悄靠近时，车主发现了动静，立即加大油门在梦都大街上狂奔。这辆载重仅两吨的小货车，装的垃圾重有4吨，由于速度过快，并且在路上S型绕弯行驶，不堪重负的发动机很快便爆缸了，趴窝在路边动弹不得。执法人员随后将车主李某抓获，李某矢口否认自己想倾倒渣土，但对于自己抗拒执法的行为供认不讳。对此，警方以阻碍执法对其处以5天行政拘留。

猴子住小区 混成大明星

讨喜又讨厌，最终两只“孙大圣”搬离小区

“小猴子哪里去了？”昨天下午，新河一村11号4幢的居民发现，小区门口圈养小猴的笼舍里空空荡荡，两只小猴不见了。看不到小猴，小区里的几位小朋友显得一脸惆怅，一个孩子手里还攥着喂小猴的瓜子花生。

去年秋天，新河一村居民杨师傅在耍猴人手上买了两只一个多月大的小猴，养在小区门口的简易棚里。如今，新河一村不少居民都习惯进出小区时停下脚步看看两只小猴。

“我第一眼看到它们的时候，两个小家伙还不到一斤重，一只腿上还有伤。”去年秋天，杨师傅在路边偶遇一位耍猴人。两只刚出生的小猴被牵着步履蹒跚地跟在大猴身后，当时天气已经转凉，两只小猴冻得瑟瑟发抖，杨师傅一下动了怜悯之心，与耍猴人好说歹说，花了1000元将两只小猴抱回家。

“给受伤小猴治疗腿伤花了500块，治疗的时候小猴眼睛直勾勾地看着我，知道我在帮助它。”后来杨师傅在家门口给小猴搭了一间约三平米的笼舍，给小猴安了家。

“耍猴人虽然还没教授它们什么杂技，但到底是被人

驯养过的，很通人性。”杨师傅说，两只小猴特别会讨人喜欢，玩耍的时候甚至蹲在人肩膀上。讨要食物的时候也非常礼貌，用自己的小爪子轻轻抚摸人的手背，嘴里发出“嗯嗯”的声音。到了今年春节时，两只小猴的体重已经增加到四斤，不时在笼舍里上下翻飞，还对着笼子外边看它的人挤眉弄眼，成了小区的明星。

“小猴虽然可爱，但小区看来真的不是它们的久留之地。”尽管杨师傅每天打扫笼舍，还定期给猴子洗澡，但随着气温逐渐升高，杨师傅还是听到了另一种声音。有邻居觉得笼舍有气味，担心猴子身上生跳蚤，还害怕猴子“玩笑开过了”吓着孩子。“虽然大家没有找我，但我知道有的邻居是有意见的。上午市容人员找我谈话，我觉得应该配合。”昨天下午，杨师傅依依不舍地将猴子送到了郊区的亲戚家，他表示自己会经常去看望两只小家伙。

另据了解，猕猴属于国家保护的野生动物，原则上是禁止个人饲养的。如需饲养，需要向林业部门申请办理《野生动物驯养繁殖许可证》。

快报记者 杨成

名校辅锦程 趣捷 成就游戏动漫精英

---Autodesk授权培训中心

牵手名牌大学 铸造辉煌人生

中国的教育事业，在严峻的就业现实考验下，已日益显露出不足。趣捷教育联合多家名校推行“学历+技能+职业”的人才培养模式，实行学校与学校、学校与游戏动漫企业相互轮替式教学模式，通过在授课和游戏动漫企业实践教学方式，达到提高学员职业素质和实际工作技能的目的。更可使学员在毕业后择业时更加成熟、自信，可以轻松就业。成绩合格优秀学员更可100%推荐至国内知名游戏、动漫公司工作。

游戏动漫专家 试听讲座活动

各种游戏动漫造型绘制演示，游戏动漫爱好者现场亲身体验！每周三晚18:30、周六下午14:00，每场只限20个名额，请提前订座，欢迎参加！

游戏动漫美术设计双班 即将开班，名额有限哦！

南京趣捷计算机职业培训学校 地址：南京市建邺区南湖亭东街79号 西祠街区 4号楼3楼

——首家主题式培训机构 网址：www.qujie.net 86368200

学大教育 21edu.com 个性化课外辅导

中小学教育专家领衔把关管理 特聘专家级多届毕业班教授经验一线资深教师 送全程免费教师陪读

决胜中高考 教师1对1定向辅导

好成绩 好未来

送全程免费教师陪读

中小学教师专家领衔把关教学管理

特聘专兼职多届毕业班教授经验的一线资深教师

- 教学团队：一线教师+学习分析师+班主任+心理老师+中高考专家
- 教学形式：1对1 6人小组 教师免费陪读 星级助教上门
- 教师资质：特级教师 高级教师 市区教研员 中青年骨干教师
- 教研宗旨：整体截衣 传授方法 激发学习兴趣 改善学习习惯
- 辅导效果：有的提高100多名 有的提高100多分
- 培养方向：初中→高中重点/市重点 高中→大本/名校

南大学习中心：广州路1号易发信息大厦5楼05室（珠江路地铁站南出口对面） 网址：www.21edu.com 咨询热线：025-83328366

北大青鸟 APTECH 读北大青鸟，做网络精英！

（南京鼓楼） 30万IT精英的传奇人生

网络工程师培训为何这么火？

★ 网络人才市场需求缺口大

日前，教育部、信息产业部发布人才紧缺报告，指出我国网络人才需求每年将增加100万。目前，我国网络人才的缺口已达80万。南京云集了全国绝大部分的知名IT企业，行其中大多数企业每年需招聘数以千计网络人才，人才缺口巨大。

★ 网络工程师就业前景广

信息化社会网络工程师的就业不再局限于某个特定行业，各行各业的网络人才需求注定了其就业前景广泛。

★ 网络工程师职业成长快

网络工程师的职业生涯与年龄无关，是越有经验越有挑战的职业。

深厚的教学背景：依托北京大学优质教育资源，培养掌握系统的网络维护、运营、设计、系统集成、安全防护技术等具有工程化特点的新型网络人才，优良的校园环境：1100平米先进网络培训基地，全新升级网络设备，7级涉外英语老师（白领精英精英之选），让学员全面真实感受全真职场环境。

权威的际认证：学员毕业后即可获得国家劳动和社会保障部颁发的OSTA认证证书、北大青鸟APTECH颁发的权威国际认证证书。

完善的就业服务：所有通过认证的学员，均可由总部就业部、区域就业办事处、中心就业专员、多层次就业推荐体系实现顺利就业。

北大青鸟南京鼓楼校区 地址：山西路8号金山大厦A楼9层 网址：www.njqn.com.cn 咨询电话：025-83243609 83243610 免费电话：10101010 呼“北大青鸟学校”